

Аварии в Нерюнгринском районе

Подготовил
Денисов
Ерофей 8А

ДТП

- Водитель автомобиля следуя в сторону Нерюнгри, на мосту реки Чульман совершил наезд на пешехода. Пешеход скончался на месте происшествия. Отмечается, что авария произошла в темное время суток, светоотражающие элементы на одежде пешехода отсутствовали. Водитель в момент автопроисшествия был трезв.
- Женщина погибла в результате ДТП на 372 километре трассы "Лена" в Нерюнгринском районе.
- В дежурную часть МВД по Нерюнгринскому району поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии на 380-м километре федеральной автодороги «Лена», в котором после столкновения легкового автомобиля и автомашины «КамАЗ» погибли 5 и ранены 4 человека.

Авария на НГРЭС

- Более 60 тысяч человек остались без тепла в Нерюнгринском районе Якутии. Произошел прорыв трубопровода на участке сетевого насоса. Для устранения аварии коммунальщики намеренно понизили подачу тепла в поселках Беркакит и Серебряный Бор, а также в Нерюнгри. При этом оперативные службы оповещением населения не обеспокоились. Тепло в их дома начало поступать лишь в 21.00, т.е. спустя восемь часов с момента аварии. Однако больше всего нерюнгринцы были раздражены молчанием местных властей.